



Школьная ГАЛАКТИКА

Выпуск № 2



НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ...

25 ноября состоялся городской финал-конкурса национальных культур «Кубань-территория мира и дружбы». Нашу школу представляла ученица 8 «А» класса Терещенко Елена в номинации «Литературное творчество». По итогам выступления, мы заняли **1 место!** Поздравляем победительницу!

22 ноября в школе прошел сбор макулатуры, активное участие приняли ребята 1-11 классов. Общий сбор макулатуры **5 тонн!** Поздравляем победителей конкурса!

1 место 3»А» -2 тонны 183 кг

2 место 2»А»-508кг

3 место 3»Г»-335кг

3 место 5»З»-324кг

Каждая тонна переработанной макулатуры спасет 10 деревьев.

Наша школа прошла в финал городского конкурса «Лучшее новогоднее видео» в конкурсе «Мастерская Деда Мороза –2022» и заняла **2 место!** Поздравляем команду 8»А» класса!

Сегодня в номере:

Дед мороз и ШУС 2 стр.

Праздники, конкурсы 3 стр.

Каникулы– Рождественские встречи 4 стр.



МАОУ СОШ № 73

Школьный ученический совет!

Новый год – самый долгожданный, добрый и волшебный день в году, который с особым нетерпением и предвкушением новогодних чудес ждут, конечно же, дети. Так совет старшеклассников нашей школы ходили по всем классам начальной школы и устраивали для детей начальной школы настоящий волшебный праздник.

Маленьких ребят ждало театрализованное представление с наступающим Новым годом от актёров 8-11 классов. Весёлые новогодние танцы, и зажигательные музыкальные композиции помогли создать всем присутствующим праздничное настроение. Ну а главным событием в этот день стала встреча детей с Дедом Морозом и конечно же Снегурочкой. Помимо главного зимнего волшебника ребят приветствовал всем хорошо знакомый сказочный персонаж большой ростовой Зайка-символ нового года.. С огромным удовольствием все ребята принимали участие в играх, отгадывали загадки, пели новогодние песни и танцевали. После веселых приключений маленьких гостей ждали сладкие подарки от Дедушки Мороза и фотографии на память со сказочными героями.

Отметим, что мероприятие прошло с соблюдением необходимых санитарно-эпидемиологических требований.



Новогодние забавы

Новогодние праздники — горячо любимые дни как детей, так и взрослых. Это время подарков, волшебства, встреч с друзьями и, конечно же, новогодних мероприятий.

Конечно все мероприятия проходили в классах, либо онлайн, но все же праздничную атмосферу это не испортило.

В декабре прошел конкурс рисунков среди параллели 5х классов. Яркие, необычные, праздничные—десятки рисунков прибыли на конкурс в воспитательную службу. Все рисунки были представлены на выставке, организованной в школьном холле.

Еще один конкурс—конкурс новогодних видеопоздравлений «С Новым годом!», среди 7—11 классов. Ребятам необходимо было подготовить видеоролик с участием одноклассников. Идеи были самые разнообразные. В итоге призовые места распределились следующим образом: 1 место- 9А, 10А, 8А, и 7Г, 2 место-9Б, 11А, 8Г, и 7А, 3 место- 9В и 11Б, 8Д и 7Д, 7Ж. Все участники были награждены грамотами от Деда Мороза и Снегурочки!



Рождественские встречи.

Уже не первый год во время каникул проходят различные мероприятия. Этот год стал не исключением во множество мероприятий, которые прошли в режиме онлайн ребята активно принимали участие.

Так 3.01.2023. среди учащихся 5-х классов МАОУ СОШ № 73 г. Краснодара прошло онлайн-мероприятие «Рождественские встречи».

В ходе мероприятия ребята рассказали о народных традициях, когда и как отмечается Рождество Иисуса Христа, что такое сочельник, познакомили с историей возникновения праздника и о том, что такое толерантность. Потом учащиеся пятых классов поздравили с наступающим Рождеством людей всей планеты. Мероприятие проводилось для среднего возраста детей и соответствовало их интересам, познавательным возможностям, степени их активности и самостоятельности.

Все ребята подготовили тематические видеоролики



Все классы приняли активное участие в КТД 4 января «Мастерская деда Мороза, изготовление новогодних открыток». При выполнении открыток ребята использовали разные техники и материалы. Акварельные краски — идеальный материал для того, чтобы рисовать воздушные, волшебные новогодние открытки. Здоровье - одна из главных ценностей жизни. В последнее время всё больше людей занимается спортом, правильно питается, ведёт правильный образ жизни. Не отстают от них ученики нашей школы. Ребята приняли активное участие в конкурсе «Мы за здоро-

вый образ жизни».

